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Zadani cviceni

Pokuste se modelové vytvorit synteticky ukazatel umoznuijici sledovani socioekonomického
rozvoje kraje/okresu. Ukazatel vytvoite ve dvou variantach:

1. ukazatel zachycuje Cisté ekonomicky stav/vyvoj okresu/kraje

2. ukazatel zachycuje socialni a ekonomicky vyvoj okresu/kraje

http://vdb.czso.cz/vdb/htm/ukazatele jsp
http://www.czso.cz/csu/redakee.nsf/i/seznam _regionalnich ukazatelu v_nabidce csu





Tyto odkazy můžete vyzkoušet pro inspiraci na jednotlivé složky ukazatele

Doporučoval bych následující postup: 

Inspirujte se materiálem z firmy DHV, podívejte se např. na tvorbu a složení ukazatele souhrnné nezaměstnanosti. Podobným stylem se pokuste vytvořit jeden ekonomický a jeden socioekonomický ukazatel. V textu od DHV jsou použity i váhy, ty tam být nemusí, ale kdo chce tak může tímto způsobem ještě vylepšit. Nakonec bych prosil krátké zdůvodnění a popsání ukazatele. Můžete to samozřejmě udělat i jinak, fantazii se meze nekladou. 

Text DHV
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Pro vymezeni hospodarsky siabé regiony byly zvoleny tyto ukazatele:
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Souhrnné hodnoceni nezaméstnanosti k 31. 12. daného roku

Dafiové prijmy na 1 obyvatele v daném roce

Priimérna mzda v okrese v daném roce

Podil zaméstnanosti v zeméd&lstvi, lesnictvi a rybolovu na celkové zaméstnanosti v daném roce

. Vyvoj zaméstnanosti v zem&d&lstvi, lesnictvi a rybolovu v daném roce oproti zakladnimu roku

1990
Hustota osidleni (poet obyvatel na 1 km?) v daném roce

Charakteristika jednotlivych ukazateld a jejich vahy:
Ad 1. - ukazatel je bezrozmémé Eislo vyjadrujici meziregionalni refaci v zaméstnanosti. Byla zde pouZi-

ta metoda souhmného hodnoceni zévainosti stavu zameéstnancsti, resp. nezaméstnanosti
v regionech .

Zakladni slozky ukazatele a algoritmus vypottu:

Nezaméstnanost: N = uchazedi o zaméstnani / pracovni sila
Dlouhodobd nezaméstnanost: D = dlouhodob& nezaméstnani / pracovni sila
Tlak na pracovni mista: V = (uchaze¢i — volna prac. mista) / pracovni sila

Stanovené vahy: vli=04

v2=03
vi=03

Vypotet souhrnného hodnoceni:  SH = VI*N + v2*D + 3RV




